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[ Holelien de lectune n"4 - je batis les

Trouve la fin de chaque phrase.
Exemple : 1 + j, tu écris 1 j.

1. Le soleil a) ronge un os.
2. La nageuse b) nagent dans la mare.
3. Les canards ¢) scintillent dans la nuit.
4. Les étoiles d) apprennent leurs legcons.
5. Les pompiers e) ruissellent sur la vitre.
6. Les gouttes de pluie f) sautille de branche en branche.
7. Le chien g) montent sur la grande échelle.
8. La pie h) sort de la cheminée.
9. Les éléves i) plonge dans la piscine.
10. Les pilotes de moto de j) disparait derriére les nuages.

course k) portent un gros casque.
11. Une fumée épaisse

Une bonne réponse = 1 point.




2 - BIP... BIP... LIGNES BROUILLEES

Rétablis I’histoire en remplagant les lignes brouillées par une
des lignes données plus bas.

Scamp, le petit chien, a beaucoup a apprendre.

Scamp n’était qu’un chiot ; il avait beaucoup a
apprendre. Pourtant il se débrouillait bien et en
savait déja beaucoup. Par exemple, il avait appris
qu’il adorait ronger les os. Mais quelquefois,

jour, on lui avait donné cing os et il ne savait
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se les faire prendre.
« Je suis slir que papa m’a dit quelque chose sur la
maniére de conserver les os en trop,
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Scamp. Soudain, il se rappela : quand les
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jusqu’au moment ou ils en ont besoin. C’est ce
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Il apprenait vite, le petit Scamp !

W. Disney, 300 petites histoires, Ed. F. Nathan.

Lignes a replacer

chiens ont trop d’os a la fois, ils les enterrent

cela lui posait des problémes. Ainsi un

qu’il fit.

mais je n’arrive pas & m’en souvenir », songea
comment les garder en réserve sans risquer de

HOAOR»

Une ligne replacée = 2 points.
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1-0U EST LA QUESTION ?

Trouve la question qui correspond a chaque réponse.

Réponses

1. Certaines baleines peuvent rester sous I’eau au moins
une heure et peuvent tenir jusqu’a deux heures.

. Huit.
. Parce que cette plante se tourne vers le soleil.

. Sous des pierres ou du bois mort.
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. La téte en bas.
Questions

A. Pourquoi le tournesol s’appelle-t-il ainsi ?
B. Ou les serpents passent-ils I’hiver ?

C. Combien les numéros de téléphone ont-ils de
chiffres, depuis octobre 1985 ?

D. Combien de temps une baleine peut-elle rester sous
’eau ?

E. Dans quelle position dort la chauve-souris ?
D’aprés B. Solleau, Mini-mystére : le jeu des 444 questions, Ed. Lito.

Une réponse exacte = 2 points.




